

臺北市立大理高級學事後新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市立大理高級中學

地址：108臺北市萬華區長順街2號

業務聯絡：臺北市立大理高級中學 陳乃慈 主任 2302-6959#131

黃世隆 主任 2302-6959#161

新聞聯絡：臺北市立大理高級中學 洪煥維 秘書 2302-6959#112

【發稿日期：112年6月1日】

【主題：大理高中「多元展現——破繭而飛」動人畢業典禮】

【臺北大理高中報導】今天為大理高中部第23屆、國中部第53屆畢業典禮，雖一早天公不做美，但之後的乍晴揭開了美好的典禮序幕，典禮內容溫馨、美好而隆重，最後全場在畢業生林睿宇同學領唱自創曲「如果不捨」的動人歌聲中，伴隨師生滿滿的祈願與祝福，畫下美好句點。

林睿宇同學受訪表示，自己高一進入大理就讀後，即感受到大理老師的友善與同學的友誼，三年來在這校園享受每一天學習豐盈的日子。從高一的「學習工具與地圖」、「生涯規劃」等課程的試探，以及課諮老師、輔導室、導師的循循善誘，自己終於找到人生的方向。林同學高一時期「學習工具與地圖」的任課教師黃世隆表示：「睿宇在高一時期即呈現與其他同學不同的特質，在閱讀力培養課程中，睿宇很樂於上台誦讀新詩，並常發表自己閱讀藝術類文章的感想，具有一般孩子少有的舞台魅力，很高興睿宇能朝自己的音樂創作之路前進。」林同學也感謝這一路上音樂創作過程中，音樂老師賴琇月給予的指導與協助。

本次的畢業典禮，主視覺元素由本校陳姿璇同學（大學繁星管道錄取實踐大學媒體傳達設計學系）擔綱，陳同學高一時期即顯露對美術的熱愛，三年以來參加各項美術競賽不斷，為自己爭取許多榮譽，也替學校增添許多光彩，其輔導老師王逸慧表示：「高一時期其他同學還在茫然探索的時候，姿璇已經默默地、努力地鋪墊自己的人生舞台，在此為姿璇的成就感到高興。」

此外本次畢業典禮的一大亮點，即是本校參與教育局主辦、臺英雙聯學士培育計畫的第一屆結業生，計有吳懿宸、褚恩綺、陳瑋婕三位同學，獲頒本校「學習卓越獎」。獲獎者之一吳懿宸同學（大學繁星管道錄取國立中正大學經

濟學系)表示：「很開心自己能在大理想書的過程中，參與臺英雙聯課程，感謝校長和主任的爭取，讓我有機會在高中階段學習全英語的跨領域課程，不僅增強我的英文能力，也讓我對商業領域知識充滿好奇，所以決定大學選讀經濟學系，真的衷心感謝校長。」。

業務承辦單位、學務處陳乃慈主任表示：「這幾年下來讓畢業生擔任典禮的建構與驅動者，是一項正確的決定，典禮準備過程中我們發現孩子的潛力、創意與熱情，都是無窮盡的，每一屆的流程掌控與時間管理也越來越精準，在學務處能與學生一起共學、共榮、共享學習即榮耀，是擔任學校行政工作最大的收穫。」

校長楊廣銓最後表示：「無論是謳歌青春、或是彩繪人生，本校學子在多元學習的表現層次上，不僅更高也越來越廣。誠如睿宇的歌詞裡提到『蝴蝶破繭才能飛、雨後彩虹方最美』，所有學習的成果都源於種種的試探與考驗，在此祝福畢業生有最美好的幸福人生，也期盼仍在大理、選擇大理的孩子，皆能多元嘗試、不斷探索、開創未來。」